

**Отчет по программе «Семейное воскресенье»  
в БФ ЕЦ «Хэсэд Сара» (Нижний Новгород), 30 июля 2017 года.**

30 июля 2017 года состоялась очередная встреча по программе «Семейное воскресенье», в которой приняли участие 22 человека, дети в возрасте от 6 до 17 лет, (12 детей, 9 семей, в т.ч. многодетные).

Мероприятие проходило на прогулочном катере (2х часовая прогулка по рекам Волга и Ока) с детской развлекательной программой «На Абордаж».

До начала анимационной программы руководитель программы «Семейное воскресенье» Эмма Лондон рассказала участникам о том, как много значат в жизни евреев, в воспитании детей еврейские притчи и мидраши. Прозвучали несколько поучительных историй, которые учат добру, справедливости, честности и порядочности в отношениях между людьми.

И дети, и родители активно участвовали в этой беседе, приводили случаи из своей жизни, в которых просматривались ситуации, подобные в рассказанных еврейских притчах!

Затем ребята и взрослые наслаждались чудесными видами с реки на Н.Новгород – Кремль, Чкаловскую лестницу, канатную дорогу и прекрасную природу на берегах великих наших рек. Ребята и взрослые с удовольствием участвовали в занимательных играх, соревнованиях и танцах, предложенных на борту, получали различные призы! Им было очень радостно всем вместе дружно веселиться!

Все загорели, посвежели и набрались новых знаний и впечатлений! Это здорово! Ведь сейчас - летние каникулы!



Эмма Лондон. 30 июля 2017 год.